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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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БАЙДЕН СУДИТИМЕТЬСЯ З МІН’ЮСТОМ США: ЩО ТРАПИЛОСЯ

Фото: Джо Байден/White House

Колишній президент США Джо Байден подав до суду на міністерство юстиції через плани оприлюднити
записи його біографічних інтерв'ю. Його позов оскаржує передачу приватних матеріалів до
американського Конгресу, повідомляє CBS News.

"Колишній президент Джо Байден подав позов проти міністерства юстиції, прагнучи заблокувати
оприлюднення файлів, пов'язаних з інтерв'ю, які він записував зі своїм біографом, що згодом стали
центральною частиною розслідування спеціального прокурора щодо його поводження з секретними
документами", - йдеться у повідомленні.

Позов Байдена, поданий у вівторок, 26 травня, до окружного суду США, має на меті заборонити
міністерству юстиції оприлюднювати близько 70 годин аудіофайлів та стенограм інтерв'ю Байдена з
письменником Марком Звонітцером, які були записані у 2016 та 2017 роках.

Джо Байден та його адвокати давно стверджують, що ці файли не підпадають під дію Закону про
свободу інформації.

Позов з'явився після того, як раніше було подано три окремі позови щодо Закону про свободу
інформації з метою розкриття цих записів.

В одному з позовів, адвокати міністерства юстиції повідомили федеральному судді на початку цього
місяця, що вони планують передати файли з вилученнями до Конгресу 15 червня, якщо з цього питання
не буде винесено судового рішення.

Джо Байден заявив про право власності на записи у 2024 році після того, як республіканці з Палати
представників спробували отримати до них доступ.

CBS News звернулася до міністерства юстиції США за коментарем щодо цього питання.

Як повідомляв BAGNET, син колишнього президента США Гантер Байден подав позов проти Служби
внутрішніх надходжень (IRS) через порушення його права на конфіденційність як платника податків.

Підготував: Сергій Дага

США Байден Джо суд Мінюст

Общее количество просмотров: 80
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УКРАИНА БУДЕТ ПОЛНОСТЬЮ ИНТЕГРИРОВАНА В
ОБОРОННЫЕ УСИЛИЯ ЕВРОПЫ, – ФОН ДЕР ЛЯЙЕН

ТЕРМІНОВИЙ ЛИСТ ТРАМПУ І КОНГРЕСУ: ЗЕЛЕНСЬКИЙ
ПРОСИТЬ ПРОДОВЖУВАТИ СПІВПРАЦЮ
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